
 

Βόλος, 18 Ιανουαρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Εκδήλωση κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Βόλου  

  

Την Κυριακή 13 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 18:00, πραγματοποιήθηκε η επίσημη εκδήλωση 
κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Βόλου του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού στο ξενοδοχείο «DEMOTEL XENIA VOLOS». 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος και μέλος του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου κος Δημήτριος 
Κουτρούμπας καλωσόρισε τους Εθελοντές, τα μέλη του Τμήματος, τους φίλους του Ε.Ε.Σ. και  
έκανε ένα σύντομο απολογισμό της χρονιάς που πέρασε, καθώς και αναφορά στις  
δραστηριότητες του Τμήματος. 

Τόνισε, ότι σε καιρούς χαλεπούς το Τμήμα του Βόλου είναι ακόμη στην ευχάριστη θέση να 
προσφέρει στην τοπική κοινωνία χάρη στο πνεύμα εθελοντισμού των συνανθρώπων του, των 
τοπικών φορέων. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Δημητριάδος 
και Αλμυρού, η Υφυπουργός Εσωτερικών κα Μαρινα Χρυσοβελώνη, ο Περιφερειάρχης 
Θεσσαλίας κος Κώστας Αγοραστός, η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας κα Δωροθέα 
Κολυνδρίνη, η εκπρόσωπος του Βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας κου Χρήστου Μπουκώρου, η 
πρώην Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας κα Ζέττα Μακρή, εκπρόσωποι του Δήμου, υποψήφιοι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι και Βουλευτές, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Βόλου κος 
Πολύζος, και εκπρόσωποι φορέων εθελοντισμού και πολιτισμού της πόλης μας. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Αστυνομικός Διευθυντής, Υποδιευθυντής Δ/νσης Μαγνησίας 
κος Βασίλειος Καραίσκος, όπου και παρέλαβε από τον Πρόεδρο του Τμήματος τα Διπλώματα 
Πρώτων Βοηθειών των αστυνομικών που εκπαιδεύτηκαν από τις Εκπαιδεύτριες - 
Νοσηλεύτριες του Τμήματος. 

Στην συνέχεια έγινε η προβολή του βίντεο για την άμεση κινητοποίηση του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού στις  πληγείσες περιοχές της Αττικής, από τις φονικές πυρκαγιές του 
Ιουλίου. 

Τέλος, την εκδήλωση πλαισίωσε ο Σύλλογος της Κρητικής Αδελφότητας Βόλου «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ», 
όπου με τις χορευτικές τους φιγούρες έδωσαν μια ωραία νότα στην εκδήλωσή μας .   


